
    Delibere Collegio 27 ottobre 2021

    DELIBERA n.1 Approvazione del verbale della seduta precedente
    DELIBERA n.2 PON: reti locali, cablate e wireless nelle scuole, avviso pubblico          
     20480 del 20 luglio 2021
     DELIBERA n.3 Approvazione della tabella progetti del PTOF illustrata dalla DS in    
      seduta collegiale
     DELIBERA n. 4 Approvazione progetto robotica in alcune classi/sezioni dell'Istituto:   
     DELIBERA n.5 Approvazione progetto “Educazione alla sostenibilità alimentare, am-

bientale, digitale per lo sviluppo di una cittadinanza globale” per alcune classi della 
Scuola Secondaria di I°

     DELIBERA n.6   Adesione avvisi bandi 440_97 per le scuole
     DELIBERA n.7   Adesione all’avviso del bando 440_97 “Supporto transizione ecologi-

ca”
      DELIBERA n.8 Approvazione progetto teatro scuola secondaria
      DELIBERA n.9 Adesione al progetto “Dalla carta al libro” primaria Acquasparta con il
      supporto di un esperto volontario 
      DELIBERA n.10 Adesione al progetto “dalla carta al digitale” secondaria Acquasparta 
      con il supporto di un esperto volontario
      DELIBERA n.11 Progetto POTENZIAMENTO LINGUISTICO
      DELIBERA n.12 Approvazione proseguimento progetto psicologo a scuola con la mo  
      dalità condivisa in sede collegiale
      DELIBERA n.13 Adesione progetto “Attiva Kids” per le Scuole Primarie
      DELIBERA n.14 Adesione progetto "Gioco-sport calcio" per le classi quarte e quinte   
      della Scuola Primaria di Acquasparta
      DELIBERA n.15 Adesione progetto screening ortottico, melanoma, cuore
      DELIBERA n.16 Progetto intercultura: progetto sulla lingua e cultura rumena per le     
      classi prime e seconde della Primaria di Acquasparta 
      DELIBERA n.17 Rinnovo dell’adesione dell’Istituto al portale MLOL scuola BI    
      BLÒH! (Media library online) e alla rete BIBLÒH!
      DELIBERA n.18 Rinnovo dell’adesione dell’Istituto alla Rete MLOL Umbria
      DELIBERA n.19 Partecipazione all'iniziativa LIBRIAMOCI 
      DELIBERA n.20 Approvazione adesione progetto Libera “Professione cittadino: impa
      rare la democrazia”
      DELIBERA n.21 Adozione nuovi modelli PEI e PDP in chiave ICF, secondo normati-
va     
      e in seguito alla sentenza del TAR, come illustrato dalla DS in sede collegiale
      DELIBERA n.22 Permesso di uscita anticipata per i bambini, alunni, studenti con disa
      bilità per effettuare terapie in orario coincidente con le ore di lezione, laddove i rappre   
      sentanti delle USL confermino che quelle sono le uniche disponibili/possibili per il ser   
      vizio riabilitativo 
      DELIBERA n. 23 Attivazione Progetti di educazione domiciliare
       DELIBERA n.24 Approvazione predisposizione attività legate ai risultati emersi dallo  
      strumento di autovalutazione “Dal selfie al RAV”
      DELIBERA n. 25 Approvazione modalità comunicazione voti alle famiglie. 
      DELIBERA n.26 Approvazione dei criteri per l’assegnazione dei compiti agli studenti  



      illustrati dalla DS in sede collegiale
      DELIBERA n. 27 Nomina Funzioni Strumentali
      DELIBERA n.28 Nomina responsabili dei laboratori d’informatica e robotica
      DELIBERA n.29 Nomina coordinatori di classe Scuole Primarie
      DELIBERA n.30 Adesione per rimborso ministeriale per il materiale utile ai fini 
      didattici
      DELIBERA n.31 Criteri di valutazione Scuola Primaria


